

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Середня освіта (фізика)»**  
**для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Рецензована освітньо-наукова програма має основний фокус – формування та розвиток особистості науково-педагогічного фахівця закладів освіти, здатного здійснювати освітню та дослідницько-експериментальну роботу на актуальні теми теорії та методики навчання фізики.

Освітня програма здобувачів третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти «Середня освіта (фізика)» у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка забезпечується належною матеріально-технічною базою та багаторічним досвідом підготовки аспірантів з теорії та методики навчання фізики, а також бакалаврів та магістрів за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика). Склад групи забезпечення освітньої програми, а також професорсько-викладацький склад, що задіяний у забезпеченні освітнього процесу, відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Рецензована освітньо-наукова програма передбачає надання здобувачам освіти можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію, вільно обираючи варіативні освітні компоненти професійної підготовки, а також тематику науково-педагогічних досліджень. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяги обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів та аспірантської практики відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Реалізація компетентнісного підходу в освітньо-науковій програмі спроектована завдяки розширенню компоненти вільного вибору здобувачем вищої освіти, що розкриває спектр потенціальних сфер професійно-педагогічної та науково-дослідної діяльності. До безперечних переваг ОНП слід віднести внесення до циклу загальної підготовки нового курсу «Методологія та організація науково-педагогічних досліджень», що посилює реалізацію складових загальної компетентності, а також внесені зміни до програм трьох

освітніх компонентів фахової підготовки, що сприяє реалізації у повній мірі спеціальних (фахових) компетентностей програми, які визначені у відповідності до вимог Національної рамки кваліфікацій.

Аналіз рецензованої програми дозволяє зробити висновок про належну підготовку майбутніх докторів філософії зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика) і дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі підготовки здобувачів у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,  
професор кафедри експериментальної фізики,  
інформаційних та освітніх технологій  
Волинського національного університету  
імені Лесі Українки

Олександр МАРТИНЮК

